
                               
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  8555 / 30-6-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:   192/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Χρηµατοδοτήσεις Συλλόγων. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 7 Ιουνίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά τη συζήτηση του 16ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 19ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 

20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 

18ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε 

κατά την συζήτηση του 3ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 

4ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε 

κατά τη συζήτηση του 14ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέµατος και 

επανήλθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 

14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και 

ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) 

Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 18) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) 
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Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης 

Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης.   

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου που έφυγε µετά την συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ 

ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 16ο: ηµερήσιας διάταξης                                                     Εισηγητής: ∆ήµαρχος  

  Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συµβουλίου: 

1] Το 111/19-5-16 αίτηµα του Αθλητικού Μορφωτικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου  

ΝΗΡΕΑ που αναφέρει: «...Ο Αθλητικός Μορφωτικός  Εκπολιτιστικός Σύλλογος “ΝΗΡΕΑΣ” 

ιδρύθηκε το 1959 µε βασικά κίνητρα και σκοπούς του, την ανάπτυξη και διάδοση του 

αθλητισµού και της άµιλλας µεταξύ των νέων, όπως επίσης και τη σωµατική και πνευµατική 

ανάπτυξη της νεολαίας µε την οργάνωση και πραγµατοποίηση µορφωτικών και πολιτιστικών 

εκδηλώσεων.  Ο Α.Μ.Ε.Σ. ΝΗΡΕΑΣ µέσα από τις δράσεις του στο πέρασµα των χρόνων, έχει 

συµβάλει καθοριστικά στην ανύψωση του µορφωτικού και πνευµατικού επιπέδου των κατοίκων 

του νησιού, έχει µελετήσει προβλήµατα που αφορούν την Νάουσα και γενικότερα όλο το νησί και 

έχει επιλέξει τα κατάλληλα µέσα για την επίλυση τους, καθώς επίσης έχει δραστηριοποιηθεί 

πολλές φορές για την διαφύλαξη και µετάδοση των ηθών και των εθίµων του τόπου µας.  Στο 

πολιτιστικό του τµήµα διατηρεί θεατρική οµάδα, τα τελευταία είκοσι περίπου χρόνια, µε δεκάδες 

συντελεστές και δεκάδες παραστάσεις. Επίσης πραγµατοποιεί δύο φορές το χρόνο συναυλίες µε 

τα γνωστότερα ονόµατα στο χώρο της Ελληνικής µουσικής. Παράλληλα, από το 2002, 

διοργανώνει το «Πανηγύρι του Νηρέα» κάθε δεύτερο καλοκαίρι, µε πολύ γνωστούς καλλιτέχνες 

από το χώρο της Ελληνικής παραδοσιακής µουσικής. Φέτος στις    9 Ιουλίου θα φιλοξενήσει τον 

Νίκο Οικονοµίδη και την Κυριακή Σπανού. Σκοπός της δράσης αυτής είναι η ανάδειξη της 

παριανής φιλοξενίας και διασκέδασης και των εδεσµάτων του νησιού µας στους ξένους 

επισκέπτες, αλλά και η διατήρηση του παραδοσιακού τρόπου διασκέδασης των ντόπιων. Ο 

Α.Μ.Ε.Σ. ΝΗΡΕΑΣ είναι αναγνωρισµένο σωµατείο από την Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού και 

συµµετέχει ενεργά σε κάθε αθλητική δραστηριότητα του νησιού και όχι µόνον. Η αντρική οµάδα 

ποδοσφαίρου του Συλλόγου λάµβανε µέρος ανελλιπώς από το 1959 έως το 2015 στο 

πρωτάθληµα της ΕΠΣ Κυκλάδων, κατακτώντας αρκετές φορές τα πρωταθλήµατα και τα 

κύπελλα των αντίστοιχων κατηγοριών που συµµετείχε. Τα χνάρια της ακολούθησε και η οµάδα 

των εφήβων.  Το 2008 ο ΑΜΕΣ ΝΗΡΕΑΣ είναι η πρώτη οµάδα από την Πάρο που ανέβηκε 

στην ∆ Εθνική Κατηγορία.  Σήµερα λειτουργούν τµήµατα ακαδηµιών ποδοσφαίρου µε πάνω από 

εκατό παιδιά, ηλικίας πέντε έως δεκαπέντε χρονών. Επίσης λειτουργούν τµήµατα βόλλεϋ 
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κορασίδων και παγκορασίδων τα οποία συµµετέχουν στο πρωτάθληµα της ΕΟΠΕ ΤΕ Κυκλάδων.  

Όπως και το 2012 είχαµε διοργανώσει το 7ο Πανκυκλαδικό Τουρνουά ποδοσφαίρου, έτσι και 

φέτος µε την ανάληψη τις διοργάνωσης του 11ου Πανκυκλαδικου Τουρνουά Ποδοσφαίρου 2016 

που θα γίνει στην Πάρο, αποσκοπούµε στην προαγωγή της σύσφιξης των σχέσεων συνεργασίας 

και φιλίας µεταξύ των σωµατείων-ακαδηµιών και µεριµνούµε για την ενίσχυση του αθλητικού, 

εκπαιδευτικού και κοινωνικού προφίλ του Κυκλαδίτικου ποδοσφαίρου.  Το Πανκυκλαδικό 

Τουρνουά Ακαδηµιών Ποδοσφαίρου έχει γεννηθεί το 2006 και συνεχίζει να προσφέρει  µε 

διαφορετικό διοργανωτή και σε διαφορετικό νησί κάθε χρονιά, την οµορφότερη γιορτή για τους 

µικρούς ποδοσφαιριστές των Κυκλάδων, που λόγω της ιδιοµορφίας του νησιωτικού 

συµπλέγµατος και της δύσκολης επικοινωνίας, έχουν ελάχιστες παρόµοιες ευκαιρίες. 

Ενδεικτικά  σας αναφέρουµε ότι το 2006  το 1ο Πανκυκλαδικό τουρνουά  άρχισε δειλά και 

διστακτικά από την Σύρο µε την συµµετοχή περίπου 70 αθλητών από 6 έως 9 ετών από 5 

νησιά, ενώ στο 10ο Πανκυκλαδικό του 2015 πάλι στο νησί της Σύρου, υπήρχε συµµετοχή 

περίπου 700 αθλητών από 5 έως 13 ετών προερχόµενων από 10 νησιά των Κυκλάδων.  Φέτος 

οι µικροί αθλητές θα ταξιδέψουν στην Πάρο από 24 µέχρι 27 Ιουνίου για να συµµετάσχουν στο 

11ο Πανκυκλαδικό Τουρνουά που προβλέπεται να ξεπεράσει σε αριθµό συµµετοχών την περσινή 

χρονιά.   Σας θέλουµε πλάι µας σ’ αυτή τη προσπάθεια και ευελπιστούµε στην οικονοµική 

ενίσχυση του Συλλόγου µας µε το ποσό των 4.000,00€ για την διοργάνωση του 11ου 

Πανκυκλαδικού Τουρνουά Ποδοσφαίρου και για το «7ο  Πανηγύρι του Νηρέα» τα ποσά αυτά θα 

καλύψουν µέρος των δαπανών οργάνωσης, προβολής και υλοποίησης τους.  Με συλλογική 

προσπάθεια, µε πίστη στον εθελοντισµό, τον αθλητισµό και τη κοινωνική ευθύνη, ευελπιστούµε 

ότι παρά τις δυσµενείς οικονοµικές και κοινωνικές συνθήκες, να έχουµε την οικονοµική 

συνδροµή σας και την βοήθεια σας για την επιτυχή πραγµατοποίηση των εκδηλώσεων 

αυτών...» 

2] Την 14/2016 απόφαση του συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που 

αναφέρει: «...Προτείνει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο να γνωµοδοτήσει θετικά στα «Αιτήµατα 

επιπρόσθετης επιχορήγησης Συλλόγων για εκδηλώσεις 2016»...» 

3] Το 18/15-5-16 αίτηµα του Πολιτιστικού Συλλόγου Προδρόµου «Σκόπας ο Πάριος» 

που αναφέρει: «... ΘΕΜΑ: Αίτηµα επιπρόσθετης επιχορήγησης εκδηλώσεων 2016.  To ∆.Σ. 

του συλλόγου µας στην προσπάθεια οικονοµικού προγραµµατισµού και οργάνωσης των 

εκδηλώσεων του καλοκαιριού του 2016 αλλά και των υπόλοιπων έως το τέλος του χρόνου και 

γνωρίζοντας ότι η φετινή επιχορήγησή του από την Κ∆ΕΠΑΠ είναι µόλις 1.500 ευρώ, 

αποφασίσαµε να αιτηθούµε από το ∆ήµο Πάρου µιας επιχορήγησης ύψους 2.000 ευρώ έτσι 

ώστε να µπορέσουµε να ανταπεξέλθουµε στα έξοδα των εκδηλώσεών µας.  Σας ενηµερώνουµε 

ότι ο σύλλογός µας είναι ιδιαίτερα δραστήριος σύλλογος και οι εκδηλώσεις µας πιστεύουµε ότι 

βοηθούν στην καλή πολιτιστική εικόνα του νησιού µας προς του επισκέπτες µας, αλλά και προς 

τους συµπολίτες µας.  Οι κυριότερες φετινές εκδηλώσεις µας θα είναι οι εξής: Εκδηλώσεις 

καλοκαιριού: 1. 22 Μαΐου πεζοπορία στη µνήµη του ήρωα Νικολάου Στέλλα.  2. 23 και 24 

Ιουνίου 2016 Πανηγύρι στο Γενέθλιο του Αγίου Ιωάννη του Προδρόµου Πολιούχου του 

χωριού µε δρώµενο τον Κλήδονα, κάψιµο των Μάιδων και ανήµερα της εορτής παράσταση του 

χορευτικού συγκροτήµατος του συλλόγου µε ζωντανή µουσική. Θα προσφερθούν εδέσµατα και 

κρασί.  3. 24 Ιουλίου µουσική εκδήλωση σε µία πλατεία µέσα στο χωριό και κέρασµα των 

επισκεπτών.  4. 30 και 31 Ιουλίου «Γιορτή ρεβιθιού». Οι επισκέπτες θα παρακολουθήσουν το 

άναµµα του φούρνου, το φούρνισµα των τσουκαλιών, την κατασκευή του τσουκαλιού, το 

ξεφούρνισµα, και θα γευτούν τη ρεβιθάδα. Επίσης θα γίνει προβολή φωτογραφιών για την 
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καλλιέργεια. Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί από ζωντανή παραδοσιακή µουσική.  5. 8 έως 12 

Αυγούστου. Έκθεση ζωγραφικής στην αίθουσα του Συλλόγου.  6. 28 Αυγούστου. ∆ιοργάνωση 

πεζοπορίας από το τµήµα πεζοπορίας ου Συλλόγου.  Επίσης έχουµε τα τµήµατα εκµάθησης 

παραδοσιακών χορών, το τµήµα πεζοπορίας, το τµήµα µουσικής προπαιδείας και έκτακτα 

εικαστικά τµήµατα.  Κατά τη διάρκεια του χειµώνα έχουµε εκδηλώσεις για τα Χριστούγεννα, την 

Αποκριά , την 25η Μαρτίου, το Πάσχα, αλλά και διάφορες ενηµερωτικές οµιλίες.  Επίσης ο 

σύλλογός µας ερευνά και καταγράφει τις συνήθειες, τις ασχολίες και τις παραδόσεις του χωριού 

µας.  Η οικονοµική υποστήριξή σας θα είναι σηµαντική βοήθεια στη προσπάθειά µας και 

ελπίζουµε στην αποδοχή του αιτήµατός µας....»  

4]  Το 80/16-5-16 αίτηµα του Αναπτυξιακού Συλλόγου Μώλου-Τσουκαλιάς-Γλυφάδων 

«Πρόοδος-Ανάπτυξη» που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ: Αίτηµα επιχορήγησης.  Το ∆.Σ. και τα 

µέλη του συλλόγου «Πρόοδος-Ανάπτυξη» επιθυµούν την επιχορήγηση του ποσού των 4.000 € 

[τεσσάρων χιλιάδων ευρώ] ενόψει της πραγµατοποίησης των καλοκαιρινών εκδηλώσεων.  Οι 

εκδηλώσεις έχουν ως εξής: «Βραδυά µε την Πανσέληνο» στην παραλία του Μώλου «Εκδήλωση 

της Αγίας Άννας» στα Μάρµαρα «Νησιώτικη Βραδυά» στον Άγιο Νικόλαο Μώλου «Εκδήλωση 

της Πέρας Παναγιάς» στα Μάρµαρα και «Άναµµα Χριστουγεννιάτικου δέντρου» στα Μάρµαρα.  

Το ποσό αυτό αφορά την ενοικίαση τραπεζοκαθισµάτων, µπουφέ, κάβα, µουσική και ηχητική 

κάλυψη, φωτισµό.  Παρ΄όλες τις δύσκολες συνθήκες που αντιµετωπίζουµε προσπαθούµε και 

φέτος να πραγµατοποιήσουµε τις εκδηλώσεις αυτές καθώς αποτελούν αναβαθµιστικό 

παράγοντα για την περιοχή µας.  Ζητάµε να αξιολογήσετε θετικά το αίτηµά µας....»       

5] Το 10/20-4-16 αίτηµα του Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Αγκαιριανών 

∆ήµου Πάρου που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ: Χρηµατοδότηση Μορφωτικού-Πολιτιστικού 

Συλλόγου Αγκαιριάς.  Αξιότιµε κ. ∆ήµαρχε, Αξιότιµε κ. πρόεδρε του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, 

Αξιότιµα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  Όπως γνωρίζετε, ο σύλλογος µας εδώ και µια 

εικοσαετία περίπου, έχει να επιδείξει µια πλούσια πολιτιστική και όχι µόνο δραστηριότητα, µε 

πληθώρα εκδηλώσεων, καθώς και πρωτοβουλιών για την διατήρηση και ανάδειξη των εθίµων 

και εν γένει της παράδοσης του τόπου µας, καθώς και την ανάπτυξη κινήµατος εθελοντισµού 

για την προστασία του οικιστικού και φυσικού περιβάλλοντος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αγκαιριάς (διοργάνωση χοροεσπερίδων και βραδιών µουσικής, καθαρισµός ακτών και οδών 

κ.λ.π.).  Παράλληλα ο σύλλογός µας συµµετέχει ενεργά στα τοπικά πανηγύρια (Γιορτή Κλήδωνα, 

γιορτή ψαριού) στα οποία καλύπτουµε σηµαντικό µέρος των δαπανών.  Εκτός των παραπάνω 

δραστηριοτήτων ο σύλλογος µας λειτουργεί: α)Χορευτικό συγκρότηµα µε τη διδασκαλία 

παραδοσιακών χορών της χώρας µας µε τη συµµετοχή πολλών παιδιών και ενηλίκων (5 

τµήµατα), το οποίο συµµετέχει σε όλες τις εκδηλώσεις της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, σε 

διάφορες εκδηλώσεις στο νησί µας, όπως επίσης και εκτός Πάρου.  β)Αθλητικά τµήµατα, όπως 

ποδόσφαιρο (3 τµήµατα), µαθήµατα πίνγκ πόνγκ και διοργανώσεις τουρνουά µε µεγάλη 

συµµετοχή από όλο το νησί, διοργάνωση της αθλητικής Κυριακής µε διαφορετικό θέµα κάθε 

φορά ( π.χ. ποδηλατάδα) στις οποίες συµµετέχει µεγάλος αριθµός παιδιών και ενηλίκων.  

γ)Τµήµατα διδασκαλίας χιπ -χοπ.  δ)Τµήµα Χορωδίας.  Το κόστος των πιο πάνω 

δραστηριοτήτων και λειτουργιών  του συλλόγου µας γίνεται προσπάθεια να καλυφθούν από τις 

συνδροµές των µελών του συλλόγου µας και από την συνεισφορά των γονέων, των παιδιών που 

συµµετέχουν στα πιο πάνω αναφερόµενα τµήµατα, αλλά δυστυχώς είναι αδύνατον µε 

αποτέλεσµα πολλές φορές να ζητάµε επιπλέον προσφορές από τα µέλη, τους επαγγελµατίες 

αλλά και τους κατοίκους της περιοχής.  Επίσης µε απόφαση του το ∆.Σ. του συλλόγου (µετά 

από ενηµέρωση µας από τον φορέα που το διοργάνωνε ότι αδυνατεί πλέον να το πράξει) 

αποφάσισε από φέτος να αναλάβει και την διοργάνωση του τριηµέρου που είναι αφιερωµένο 

στον Γιώργο Κονιτόπουλο, εκδήλωση που έχει καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια προβάλλοντας 

σε πανελλήνια τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά µέσα την Πάρο έχοντας ως αποτέλεσµα την 

προσέλκυση µεγάλου αριθµού επισκεπτών.  Συνέπεια των παραπάνω είναι η επιπρόσθετη 
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επιβάρυνση του ταµείου του συλλόγου µας, αφού το κόστος διοργάνωσης του τριηµέρου ξεπερνά 

τις 4.000,00 € (Ηχητική κάλυψη, εισιτήρια προσκεκληµένων, διαµονή, διατροφή κ.λ.π.).  

Κατόπιν όλων των προηγούµενων, παρακαλούµε όπως εγκρίνετε την επιχορήγηση του συλλόγου 

µας µε το ποσό των 5.000,00 €, για κάλυψη µέρους των πιο πάνω αναγκών – δαπανών του 

συλλόγου µας...» 

6] Το 90/20-5-16 αίτηµα του Αθλητικού Οµίλου Πάρου που αναφέρει: «...θέµα: 

Επιχορήγηση ΑΟΠ.  Σε συνέχεια σχετικών συζητήσεων µας σχετικά µε την συνδιοργάνωση, 

από τον ΑΟ Πάρου, τον ΑΜΕΣ Νηρέα & τον ΑΜΕΣ Μαρπησσαϊκό, του 11ου Πανκυκλαδικού 

Τουρνουά Ποδοσφαίρου στο νησί της Πάρου από 25 έως 28 Ιουνίου 2016 ζητάµε την 

συµµετοχή του ∆ήµου ώστε να καλυφθεί ένα µέρος των εξόδων που δεν καλύπτονται από τους 

συµµετέχοντες. Φιλοξενία Γνωστών Ποδοσφαιριστών του ΠΣΑΠ και Λοιπών Προσκεκληµένων 

για την εκδήλωση αυτή Κόστος  1.800,00 €.  Έξοδα για την κατασκευή σκηνικού της τελετής 

λήξης (Χαρτόνια, Χαρτιά, Αφρολέξ, Υφάσµατα κλπ) Κόστος 1.000,00 €.  Εισιτήρια Μετακίνησης 

Φιλοξενουµένων και Προσκεκληµένων που θα παραστούν στην διοργάνωση (Από Πειραιά, 

Σαντορίνη, Νάξο, Σύρο κλπ για Πάρο και αντίστροφα) Κόστος  2.200,00 €.  Έξοδα διατροφής 

των παραπάνω Κόστος  1.500,00 €.  Γενικό Σύνολο 6.500,00 €.  Παρακαλούµε για την άµεση 

ανταπόκριση σας…». 

7] Το 15/13-4-16 αίτηµα του Συνδέσµου Βετεράνων Ποδοσφαιριστών Πάρου-

Αντιπάρου που αναφέρει: «ΘΕΜΑ: Αίτηµα συλλόγου µας για επιχορήγηση εκδηλώσεων 

φιλανθρωπικού χαρακτήρα.  Κε Πρόεδρς, Όπως γνωρίζετε ο νεοσυσταθείς σύλλογός µας 

ιδρύθηκε για ως επί το πλείστον για φιλανθρωπικούς σκοπούς κοινωνικού χαρακτήρα όπως: α] 

διοργάνωση κοινωνικών εκδηλώσεων ενίσχυσης ΑµΕΑ κ.α.  β] ενίσχυση απόρων συµπολιτών 

µας γ] φιλοξενία βετεράνων ποδοσφαιριστών µεγάλων και δηµοφιλών οµάδων για ενίσχυση της 

προσπάθειας τουριστικής προβολής του νησιού µας.  ∆] συµµετοχή σε αποστολές 

ανθρωπιστικής βοήθειας.  Στην προσπάθειά µας αυτή θα θέλαµε την οικονοµική σας 

συµπαράσταση ποσού 3.000 € συµπλήρωµα στα δικά µας έξοδα έτσι ώστε να µπορέσουµε να 

ανταποκριθούµε στους σκοπούς µας.  Ο Σύλλογος έχει προγραµµατίσει µια σειρά από φιλικούς 

αγώνες Ποδοσφαίρου µέσα στο 2016 για τους σκοπούς που προαναφέραµε:  1. Φιλικός αγώνας 

στη µνήµη του αδικοχαµένου ποδοσφαιριστή του ΑΣΤΕΡΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ, ΜΑΡΚΟΥ ΞΕΝΑΡΙΟΥ 

στο γήπεδο των Μαρµάρων στις 02/05/2016.  2. Φιλικός αγώνας µε τους Βετεράνους του 

ιστορικού συλλόγου ΗΡΑΚΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ µε όλα τα αστέρια της τότε εποχής 

[Χατζηπαναγής, Κωφίδης, Παπαιωάννου, Αιδινιου, Τουντζιάρη κλπ] στο τέλος Μαίου µε σκοπό 

την ενίσχυση της ειδικής οµάδας διάσωσης Πάρου.  3. µέσα στο καλοκαίρι επίκειται αγώνας µε 

τους βετεράνους του Πειραιά µε όλα τα µεγάλα αστέρια της εποχής τους για ενίσχυση των 

ΑµΕΑ ΠΑΡΟΥ.  4. Σεπτέµβριο, αγώνας µε του Παλαίµαχους της ΑΕΚ και του Ολυµπιακού.  

Επίσης θα υπάρχουν και άλλες διάφορες εκδηλώσεις για παρεµφερεις σκοπούς µέσα στο 2016.  

Θα θέλαµε να σας ευχαριστήσουµε εκ των προτέρων και είµαστε σίγουροι ότι θα 

συµπαρασταθείτε στην πολύ σηµαντική προσπάθειά µας για την επίτευξη των κοινωνικών 

σκοπών µας αλλά και την διαφηµιστική προώθηση του νησιού µας µέσω αυτών των 

εκδηλώσεων...»    

8] Το 9/26-5-16 του Μορφωτικού εκπολιτιστικού Αθλητικού Συλλόγου Κώστου που 

αναφέρει: «...Το Σάββατο 27 Αυγούστου 2016 ο Σύλλογός µας τιµώντας τη µνήµη του Μέγα 

Ευεργέτη της Πάρου Φραγκίσκου Βελέντζα, θα πραγµατοποιήσει αγώνα δρόµου στην ευρύτερη 

περιοχή του χωριού στον Κώστο.  Για το λόγο αυτό θα θέλαµε να αιτηθούµε το ποσό των  € 

1.500 ως χρηµατοδότηση µέρους των εξόδων του αγώνα.  Ο ∆ήµος Πάρου θα αναφέρεται ως 

συνδιοργανωτής του αγώνα στην προκήρυξη καθώς και στην σχετική αφίσα...» 

Ακολούθως έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που εισηγήθηκε να δοθούν: 1] 1.500 

€ Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο Κώστου,  2] 2.500 € στον Αθλητικό 
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΄Οµιλο Πάρου,  3] 2.500 € στον Α.Μ.Ε.Σ. ΝΗΡΕΑ,  4] 1.500 € στον Αναπτυξιακό 

Σύλλογο Μώλου-Τσουκαλιάς-Γλυφάδων «Πρόοδος-Ανάπτυξη»,  5] 1.250 €  στον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Προδρόµου «Σκόπας ο Πάριος»,  6] 1.500 € στον Μορφωτικό 

και Πολιτιστικό Σύλλογο Αγκαιριανών ∆ήµου Πάρου και 7] 1.000 € στον Σύνδεσµο 

Βετεράνων Ποδοσφαιριστών Πάρου-Αντιπάρου. 

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69 και 94 Ν. 3852/2010, το άρθρο 38 του Ν. 4257/14, τις σχετικές 

διατάξεις, την 108/16 απόφασή του, το γεγονός ότι οι επιχορηγήσεις µέχρι τώρα δεν 

υπερβαίνουν το 1,5% των τακτικών εσόδων και τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Πάρου 

οικονοµικού έτους 2016 στον οποίο είναι γραµµένο στον Κ.Α. των εξόδων: α] 00-

6735.002 µε τίτλο «Επιχορήγηση σε αθλητικούς συλλόγους και σωµατεία 20.000 €  

και β] 00-6736.003 µε τίτλο «Επιχορήγηση σε πολιτιστικούς συλλόγους και σωµατεία 

15.000 €   

                    Α΄  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       ο µ ό φ ω ν α  

     Εγκρίνει την επιχορήγηση των παρακάτω Αθλητικών συλλόγων:  

1] 1.500 € στον Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο Κώστου για την 

πραγµατοποίηση αγώνα δρόµου στην ευρύτερη περιοχή του χωριού, σε συνδιοργάνωση 

µε το ∆ήµο. 

2] 2.500 € στον Αθλητικό ΄Οµιλο Πάρου για την πραγµατοποίηση του 11ου 

Πανκυκλαδικού Τουρνουά Ποδοσφαίρου στο νησί της Πάρου που συνδιοργανώνει µε 

τον ΑΜΕΣ ΝΗΡΕΑ και τον ΑΜΕΣ Μαρπησσαικό, σε συνδιοργάνωση µε το ∆ήµο. 

3]  2.500 € στον Αθλητικό Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο ΝΗΡΕΑ για την 

πραγµατοποίηση του 11ου Πανκυκλαδικού Τουρνουά Ποδοσφαίρου στο νησί της Πάρου 

και για το 7ο πανηγύρι του Νηρέα, σε συνδιοργάνωση µε το ∆ήµο. 

     Εγκρίνει την επιχορήγηση των παρακάτω πολιτιστικών συλλόγων:  

1] 1.500 € στον Αναπτυξιακό Σύλλογο Μώλου-Τσουκαλιάς-Γλυφάδων «Πρόοδος-

Ανάπτυξη» για πραγµατοποίηση καλοκαιρινών εκδηλώσεων, σε συνδιοργάνωση µε το 

∆ήµο. 

2] 1.250 €  στον Πολιτιστικό Σύλλογο Προδρόµου «Σκόπας ο Πάριος», για 

πραγµατοποίηση καλοκαιρινών εκδηλώσεων, σε συνδιοργάνωση µε το ∆ήµο. 

3] 1.500 € στον Μορφωτικό και Πολιτιστικό Σύλλογο Αγκαιριανών ∆ήµου Πάρου για 

πραγµατοποίηση καλοκαιρινών εκδηλώσεων, σε συνδιοργάνωση µε το ∆ήµο. 

  Το Α΄σκέλος της απόφασης αυτής ψηφίζουν είκοσι ένας ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) 

Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 4) 

Καραχάλιος Σταύρος, 5) Κασαπίδης Αναστάσιος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πατέλης 

Άγγελος, 11) Πετρόπουλος Ιωάννης, 12) Πούλιος Γεώργιος, 13) Ραγκούσης Γεώργιος, 

14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 15) Ρούσσος Βατίστας, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) 

Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 18) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) 

Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος. 

Β΄ Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     κατά     π λ ε ι ο ψ η φ ί α    

      Εγκρίνει την επιχορήγηση µε 1.000 €  του Συνδέσµου Βετεράνων Ποδοσφαιριστών 

Πάρου-Αντιπάρου για να πραγµατοποιήσει µια σειρά από φιλικούς αγώνες 

ποδοσφαίρου µέσα στο 2016, σε συνδιοργάνωση µε το ∆ήµο. 

  Στο Β΄σκέλος της απόφασης αυτής:  
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  Πλειοψήφησαν δέκα εννιά ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι:  1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) 

Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 4) Καραχάλιος Σταύρος, 5) 

Λεοντής Μικές, 6) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 7) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 8) 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 9) Πατέλης Άγγελος, 10) Πετρόπουλος Ιωάννης, 11) 

Ραγκούσης Γεώργιος, 12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 13) Ρούσσος Βατίστας, 14) Ρούσσος 

Πέτρος, 15) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 16) Σαρρή–Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα, 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) Χριστόφορος 

Χρήστος. 

  Μειοψήφησαν δύο ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1] Κασαπίδης Αναστάσιος και 2] Πούλιος 

Γεώργιος. 

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  192/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1) Βλαχογιάννης Χρήστος  

                                                                                     2) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα   

                                                                                     3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                     4) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                      5) Λεοντής Μικές 

                                                                                      6) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                      7) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                      8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος   

                                                                                      9) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                      10) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                      11) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                      12) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                      13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος   

                                                                                      14) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                      15) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                      16) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                      17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                      18) Χανιώτη Μαρία  

                                                                                      19) Χριστόφορος Χρήστος. 

                                   

 

    

                                     Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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